讲 真 话 事 树正

2024.7.20 星期六 今日2叠共16版 农历甲辰年六月十五 第8949期 总第9915期 24 小时读者热线 96060











江苏省委常委会召开扩大会议 传达学习党的二十届三中全会精神

现代快报讯7月19日,省委常 委会召开扩大会议,传达学习党的 二十届三中全会精神。省委书记信 长星主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全 会是在以中国式现代化全面推进强 国建设、民族复兴伟业的关键时期 举行的一次具有里程碑意义的重要 会议。全会通过的《决定》,紧紧围 绕推进中国式现代化这个主题擘画 进一步全面深化改革战略举措,是 指导新征程上进一步全面深化改革 的纲领性文件。习近平总书记所作 的工作报告、说明和重要讲话,思想 深邃、内涵丰富,登高望远、指引方 向,具有很强的政治性、思想性、指 导性。全省上下要把学习好贯彻好

全会精神作为当前和今后一个时期 的重大政治任务,更加深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,坚决做到 "两个维护",以"走在前、做示范"的 使命担当、扎扎实实的工作举措,用 心用力书写好新征程上进一步全面 深化改革的"实践续篇"和"时代新

会议强调,党的十八大以来,以 习近平同志为核心的党中央团结带 领全党全国各族人民,以巨大的政 治勇气和智慧推进全面深化改革, 取得了历史性、革命性、开创性成 就,使改革开放成为当代中国最显 著的特征、最壮丽的气象。新征程 上,我们要深刻认识党的二十届三 中全会的重大意义,深入领会全会

《决定》的丰富内涵,牢牢把握"为全 国发展探路"的重大要求,以时不我 待、只争朝夕的紧迫感责任感推进 改革。要深刻领会和把握进一步全 面深化改革的主题,在准确把握党 中央总体要求的前提下谋划推动改 革,为推进中国式现代化江苏新实 践提供强大动力和制度保障;深刻 领会和把握进一步全面深化改革的 重大原则,切实增强工作的科学性、 预见性、主动性、创造性,更好推动 改革行稳致远;深刻领会和把握进 一步全面深化改革的重大举措,结 合总书记赋予江苏的改革发展任 务,完善思路举措,抓好贯彻落实; 深刻领会和把握进一步全面深化改 革的根本保证,用改革的思路办法

深入推进新时代党的建设新的伟大 工程,更好地以党的自我革命引领 社会革命。

会议强调,全省各级党委(党 组)要迅速开展学习研讨、专题培 训、宣传宣讲等,抓好党的创新理论 武装,兴起学习宣传贯彻的热潮,把 全会精神传达到全体党员。要对标 对表党中央决策部署,深入调查研 究,精心谋划我省改革实施意见,抓 紧排定任务书、时间表、优先序,以 钉钉子精神推动改革措施落地见 效。要持续提升领导干部谋划推动 改革的能力水平,树立正确政绩观, 坚持正确方法论,强化改革担当,努 力创造经得起历史、实践和人民检 验的改革成果。要扎实抓好当前各

项任务,巩固拓展主题教育成果,深 化党纪学习教育,持续巩固和增强 经济回升向好态势,坚定不移实现 全年经济社会发展目标,切实扛起 "挑大梁"的重大责任。

会前,省委常委会召开会议,传 达学习党的二十届三中全会公报, 审议了学习贯彻的工作安排建议, 要求常委同志带头深入学习、宣传 宣讲、开展调研、推动落实,各地各 部门各单位用心谋划相关改革思路 举措,齐心协力把进一步全面深化 改革这篇大文章做好做实。

省部级党员领导干部,省有关 部门单位主要负责同志分别参加有 关会议。

(黄伟)



南京中航科技城地块将建遗址公园

"武侠影后"郑佩佩患罕见病去世